
Az időanomáliákat a gravitációs maradék anomáliákkal összevetve is 
vizsgáltuk. A komplex összevetésből megállapítható, hogy a másodlagos 
gravitációs anomáliák és a szeizmikus indikációk a terület több részén jó 
egyezést mutatnák. A pozitív maradék anomáliák általában ott alakulnak ki, 
ahol a szeizmikus kiemelkedés, pihenő, vagy másodlagos gerinc adódik. 
(11. ábra)

Ahhoz, hogy a szeizmikus adatok alapján, a gravitációs és mágneses 
mérések feldolgozásához hasonlóan, kezdetben országrészekre, majd az egész 
országra szeizmikusán vizsgált területére kiterjedő, összefüggő szeizmikus 
alaptérkép-sorozat álljon rendelkezésre, az összefüggő részletező reflexiós 
hálózattal fedett nagy területek szeizmikus anyagának új szem]életű, egységes 
újrafeldolgozása célszerű.

Az országos újrafeldolgozást a geológia által jól körülhatárolt medence­
típusonként kívánjuk elvégezni. Ez a munka egyrészt adatokat fog szolgál­
tatni az egyes medencetípusok eddigi geofizikai felkutatottságáról, másrészt 
támpontot ad arra vonatkozólag, hogy a medencetípus teljes geofizikai fel- 
kutatottságához milyen további geofizikai vizsgálat elvégzése szükséges.

EGYESÜLETI H ÍR E K

Egyesületünk pályadíjat kíván kitűzni 1966. év folyamán „Gépi adatfeldolgozás alkalma­
zása a geofizika egy tetszőleges feladatának új, elvi megoldására” címen.

A pályadíj feltételeiről az Egyesület tagjait külön körlevélben tájékoztatjuk. A  feltételek 
megjelennek a későbbeik soián a Műszaki Életben is.

*
Az 1966. év első felére betervezett tanfolyamok beindítását technikai okokból csak a má­

sodik félévben tudjuk megvalósítani.

*
Június hó folyamán megkezdte munkáját az Egyesületben az Automatizálási és információ 

feldolgozási Bizottság.

Kitüntettetjeink április 4. alkalmából.

Dr. Tárczy-Hornoch Antal társelnök, az Állami-díj arany fokozatát,
Dr. Kertai György választmányi tag. a Munkaérdemrend arany fokozatát,.
Dr. Rybár István elnökségi tag,
Dr. Bendefy László és Dr. Facsinay László választmányi tagok, a Munkaérdemrend ezüst 

fokozatát,
Hobot József tagtársunk, a Munka Érdemrend bronz fokozatát kapta.
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